

ЗВЕЗДЫ

Диана на диске

Рос. вести. - 1995. - 28 февр.

В московском ночном клубе «Метро-экспресс» прошла презентация нового компакт-диска этой набирающей известность молодой певицы. АО «Бекар рекордз» выпустило альбом Дианы «Я вернусь» из 15 песен (музыка - Вячеслава Тюрин, слова - Виктории Сотовой).

По утверждениям близких к Диане людей, певица со своим композитором создали новый музыкальный стиль «Euro-Russian»: «соединение последних достижений европейской музыкальной культуры с русским теплым текстом». Тексты действительно российские - про бедных одиноких женщин. «Ты бросил в уличной пыли, и любви твоей грош цена». Или «позови с собой, синеглазый

мой». А музыка диска делится на «грустную» и «танцевальную».

Диана считает, что нельзя перманентно рыдать на эстраде. И лавры вечно грустной Тани Булановой ее не соблазняют: «настала пора петь нормальные песни для нормальных людей». А нормальным людям ничто человеческое не чуждо. «Я не хочу быть безгрешной», - утверждает Диана в шлягере «Рай меня подождет».

Певица и ее постоянный композитор Вячеслав Тюрин - родом из Новосибирска, оба работали в группе «Электроверсия», популярной в конце 80-х. Дошла до финального тура конкурса «Ялта-92», получила персональное приглашение в Канны на престижный фестиваль грамзаписи «Мидем» (и привезла приз зрительских симпатий). Участница теле-

визионных передач «50х50», «Утренняя звезда» в ночном эфире», «Музобоз». Известны два ее видеоклипа: «Джонни» и «Белая песня».

В семье Дианы нет музыкантов. Хотя мама обладает прекрасным лирическим сопрано. У папы вообще нет музыкального слуха. «У меня, - смеется Диана, - нечто среднее». Настоящее ее имя - Ирина Терешина. Почему такой псевдоним? В честь Дайаны Росс, с детства любимой певицы. Новосибирская Дайана никому не хочет подражать, но принцип сценического поведения хочет сопоставить с Кайли Миноуг и Мэрайей Кэри: «Они женственные, красивые, эротизм в них как бы проскальзывает исподтишка».

У Дианы - сын Антон, школьник. На мой вопрос, удачна ли личная

жизнь, она ответила: «Артисты не могут быть полностью счастливы. Слишком много трудностей».

- Наверное, оптимальный вариант, как у Валерии, - муж еще и продюсер?

- Конечно (смеется). Тогда и гастроли не разлучают. Хотя сейчас гораздо удобнее в Москве - отработал в ночном клубе, получил большие деньги. В подобные заведения - большая очередь, трудно пробиться. И я вскоре еду в Уфу на гастроли вместе с А.Глызиным, В.Кузьминым и Светланой Лазаревой.

- Команда престижная. Петь будете «вживую»?

- Если позволят условия.

- А свои «фэны» у вас уже есть?

- Надеюсь. В адрес передачи «50х50» приходит много писем, в основном от подростков. Интересно их читать, исправлять грамматические ошибки...

Майя КРЫЛОВА.